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HETEDIK OSZTALY

Minden feladat megoldasat kiilon oldalra ird!

1. Az jobb oldali tabldzat minden kis haromszogébe rd be a G, O, R
bettik valamelyikét gy, hogy a GOROG sz6t pontosan
(a) 24-féleképpen
(b) 16-féleképpen
lehessen kiolvasni beléle. Egy kiolvasas soran barhonnan indulha-

tunk, tobbszor is hasznalhatjuk ugyanazt a mezét, de mindig csak
oldalszomszédos mezdre 1éphetiink tovabb.

A kiadott lapon probalkozhatsz, a végsé megolddsodat az (a) és (b) részre pedig az arra kijeldlt
hdromszagbe ird be. A teljes pontszdm eléréséhez elegendd eqy-eqy helyesen kitéltott dbra megadd-
sa, wndoklds nem sziikséges. Részpontszdm jarhat olyan érdemau észrevételekért, amelyek segitik a
helyes kitoltések megtaldldsadt.

2. Margit harom téablara felirt egy-egy szamot. Ezutan lépésenként a kovetkezst teheti: kivalaszt
egy pozitiv paros szamot a harom koziil (ha van ilyen), majd azt ,szétosztja” a masik két tablara,
vagyis a kivalasztott szam helyére 0-t ir, a méasik két tablan szerepl6 szamot pedig megnoveli a
kivalasztott szam felével. Amikor elGszor el6fordul, hogy egyik téablan sincs pozitiv paros szam,
akkor abbahagyja a jatékot. Mi a lehets legkevesebb, illetve lehets legtobb 1épés, amit el tud
végezni, ha kezdetben a 0, 0, 64000 szamokat irta fel?

3. Samu és Hédi segitenek az anyukajuknak levest f6zni. A levesbe virsli is keriil, amit 6k szeletel-
nek karikdkra. Samu minden virslit ugyanannyi karikara vag, Hédi azonban nem ennyire preciz.
Viszont 6 gyorsabb, igy Osszesen négyszer annyi virslit karikaz fel, ehhez tizszer annyi vagést ejt,
de csak kilencszer annyi karika keriil ki a kezei koziil. Hany karikara vag Samu egy virslit?

4. Ingrid néhany racspontot pirosra szinezett a sikon. Azt vette észre, hogy nincs olyan szakasz,
amelynek mindkét végpontja piros, és a szakaszon a végpontokon kiviil legalabb 3 racspont (nem
feltétleniil piros) van. Legfeljebb hany pontot szinezhetett pirosra Ingrid?

Racspont alatt a sik azon pontjait értyik, melyeknek eqy rogzitett derékszogi koordindtarendszer-
ben mindkét koordindtdja egész szdm.

A feladatokat Osszeéllitotta: Juhész Péter, Karolyi Gergely, Nagy Kartal, Szepessy Luca.
Lektoralta: Erben Péter, Steller Gabor.

A 201108/03508. sz. projektet a Nemzeti Kulturalis Alap tamogatja.
Az NTP-TMV-24-0114. sz. projektet a Nemzeti Tehetségprogram és a Kulturalis és Innovaciés Minisztérium tamogatja.

<4l (1% Nemzeti Tehetség
LURLEX
-,-!ﬂ,:,-' Program

KULTURALIS ES INNOVACIOS sy NEMZETI KULTURALIS
jj MINISZTERIUM = TAMOGATASKEZELO







7. OSZTALY - 2. NAP - 1. FELADAT

Jelige:
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